# 信长星任安徽省委副书记

刘惠任安徽省委常委、省纪委书记

日前中央批准:信 长星同志任安徽省委委 员、常委、副书记;刘惠 同志任安徽省委委员、 常委和省纪委书记;王 宾宜同志不再担任安徽 省委常委、委员和省纪 委书记职务,另有任 用。

■@安徽日报

#### 安徽省任免一批干部 涉政法系统多人

近日,安徽省委、省人 民政府任免一批干部。 许刚同志任省公安厅 党委副书记(正厅级): 赵怀印同志任省公安厅 党委委员、省公安厅副厅长; 王章来同志任省高级人 民法院党组成员。■据人民网

## 合肥土地拍卖门槛"加码"

# 封堵开发商披"小马甲"拿地

星报讯(记者任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市国土局获悉,该部门联合合肥市规划局和合肥市房地产管理局联合印发了《关于明确合肥市居住用地竞买人资格条件审查的实施意见》封堵开发商"小马甲"拿地行为,"每场土地拍卖会1家开发商只能参与竞拍一宗地"这一条款政策将得到严格执行。

10月2日,合肥市政府出台的房产系列新政中规定,在土地出让方面,竞买人报名参与市区和肥东县、肥西县、长丰县范围内的居住用地竞买时,每次拍卖会仅限参与其中1宗居住用地的竞买。此次《实施意见》对合肥土地"竞买人"的身份有了更明确的界定。

"竞买人"、"竞买人所在的母公司(母公司为竞买

人的最大股东)"、"竞买人控股比例超过50%(含50%)的子公司"、"竞买人所在的母公司(母公司为竞买人的最大股东)控股比例超过50%(含50%)的子公司",属于上述四类情形的关联公司,每次拍卖会仅限参与其中1宗居住用地的竞买。

两个或两个以上竞买人联合报名参与竞买的,每次拍卖会仅限参与其中1宗居住用地的竞买。具备房地产开发资质的企业及其关联企业,每次拍卖会仅限参与其中1宗居住用地的竞买。

合肥市房产界人士表示,这一细节规定将堵住政策上可能存在的"漏洞",开发商试图注册"小马甲"公司参与土地竞拍将行不通了。

## 发布 | FA BU

#### 安徽:明确陪产假期限 夫妻异地护理假为20天

随着广东省出台新版计生条例,目前全国至少已有29个省份明确了陪产假的期限。其中,最短的陪产假有7天,最长的则有1个月之久。记者统计发现,安徽、陕西两地的陪产假根据夫妻是否异地生活而不同。安徽明确,男方享受10天护理假,夫妻异地生活的,护理假为20天。■据中新社

#### 我省出台意见 构筑反家暴"防火墙"

省综治委和省维权联席会议近日联合印发《关于预防和制止家庭暴力的工作意见》。根据《意见》,我省将健全完善家庭暴力案件处理机制,及时制止家庭暴力行为,公安机关对于家庭成员之间以殴打、捆绑、残害、限制人身自由以及经常性谩骂、恐吓等方式实施的身体、精神等侵害行为的家庭暴力报警应当及时处警,制止家庭暴力行为,按照有关规定调查取证。

据安徽日报

#### 提醒 | TI XING

#### 食药监总局: 慎用含阿司匹林的中成药

国家食药监总局昨天发布消费警示,提醒消费者谨慎使用含阿司匹林的中成药,有关专家指出,长期服用含阿司匹林的中成药有可能会造成凝血方面的问题,因此不应长期服用。

阿司匹林作为传统的解热镇痛药,经常被添加到许多治疗感冒的中成药里,常见的有菊蓝抗流感片、金羚感冒片、速克感冒片 (胶囊)等。 ■据央视

# 图说 TU SHUO

#### 望江九岁女童身患怪病 每天疯狂喝水五公斤



小丽英是望江县桃岭小学二年级学生,她一岁半就患上了一种非常罕见的怪病:"朗格罕"细胞组织细胞增生症。不断的发烧,只有大量喝水,成了她最最有效的改善方法。9岁的小丽英每天要喝5公斤水。

据医生判断,小丽英的病仍有治愈的可能,最佳的治疗方案就是骨髓移植,总费用预计超过百万元。**■据安徽电视台** 

